

CHIARIMENTI 2

Domanda: la presente per avere chiarimenti circa il costo orario da voi indicato a base d'asta. Dai nostri calcoli risulta che il costo 15,88 € Livello B e il costo 17,85 € per il Livello C sono più bassi di quelli risultanti dalle tabelle retributive vigenti. È possibile sapere se Ferie, Rol e Ex Festività sono da fatturare a parte a tariffa piena?

Risposta: • **la determinazione della retribuzione oraria è stata ottenuta secondo le modalità previste dall'art.94 comma 4 CCNL 2019/2021**

- **per le retribuzioni annuali e mensili sono stati presi a riferimento i valori della tabella C per le posizioni economiche oggetto di gara;**
- **le ferie e le ex festività non sono da fatturare a parte.**

Domanda: si chiede cortese conferma che il costo orario d'agenzia offerto dal concorrente si applicherà all'intero costo del lavoro delle Agenzie per il Lavoro previsto ex lege (quindi, a tutte le componenti retributive, contributive e previdenziali del costo del lavoro).

Risposta: **costo del lavoro: la determinazione della retribuzione oraria é stata ottenuta secondo le modalità previste dall'art.94 comma 4 CCNL 2019/2021. Per le retribuzioni annuali e mensili sono stati presi a riferimento i valori della tabella C per le posizioni economiche oggetto di gara**

Domanda: si chiede cortese conferma che le assenze per malattia, permessi, festività, oltre che le indennità e l'elemento perequativo saranno fatturate a parte al loro verificarsi all'importo della tariffa dell'ora ordinaria in quanto costituenti componenti del costo del lavoro.

Risposta: **assenze per malattie permessi e festività non sono da fatturare a parte; lo sono eventuali indennità.**